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ATTI CONSILIARI © — VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 29 MAGGIO 2000, N. 1 

PRESIEDE IL PRESIDENTE PROVVISORIO ADRIANA MOLLAROLI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari provvisori ANDREA RICCI e GUIDO CASTELLI 

INDI Consiglieri segretari MARCO AMAGLIANI e ENRICO CESARONI 
‘ 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE PROVVISORIO ADRIANA MOLLAROLI ) 

Alle ore 10,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il consigliere Adriana 

Mollaroli assume la presidenza provvisoria, ai sensi del terzo comma dell’art. 10 dello 

Statuto regionale e dell’art. 3 del Regolamento interno , avendo riportato il maggior nume- 

ro di voti risultanti dalla somma dei voti di lista e dei voti individuali di preferenza ed in- 

vita i consiglieri Andrea Ricci e Guido Castelli ad assumere le funzioni provvisorie di 

Consiglieri segretari, essendo essi i più giovani di età. 

Il Presidente dà lettura dei nomi dei 40 consiglieri che risultano proclamati eletti dai ver- 

bali delle operazioni elettorali della consultazione del 16 aprile 2000 e, dopo aver dato la 

parola sull’ordine dei lavori al consigliere D'Angelo, passa alla trattazione del primo punto 

all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Art. 12 dello Statuto e artt. 4 e 5 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che per l’elezione del Presidente del Consiglio, nella 

prima votazione, è necessaria la maggioranza assoluta dei componenti assegnati al Consi- 

glio e cioè almeno 21 voti, indice la votazione a scrutinio segreto.    
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Conclusa ia votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 33 
SCHEDE BIANCHE N. 19 
SCHEDE NULLE N.- 
SCHEDE VALIDE N. 19 

Ha ricevuto voti: LUIGI MINARDI N. 19 

Il Presidente, non essendo stato raggiunto il quorum necessario per l’elezione del Presi- 

dente del Consiglio, indice una seconda votazione, precisando che è sufficiente la maggio- 

ranza relativa di voti validi espressi. 

Intervengono i consiglieri: Ciccioli ( chiede una breve sospensione dei lavori ), Gian- 

notti ( contrario alla sospensione ). 

Conclusa la seconda votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI è» N. 38 

SCHEDE BIANCHE N. 19 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 19 

Ha ricevuto voti: LUIGI MINARDI N. 19 

Il Presidente proclama eletto Presidente del Consiglio regionale il consigliere Luigi Minar- 

di che assume le funzioni. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Il Presidente neo eletto porge un saluto all’ Assemblea e passa alla trattazione del secondo 

punto all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DEI VICEPRESIDENTI DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Art. 12 dello Statuto e artt. 4 e 6 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che per l’elezione dei Vice Presidenti del Consiglio re- 

gionale la scheda di voto è unica e ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto.      
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 36 
SCHEDE BIANCHE N. 4 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N.32. 

Hanno ricevuto voti: GIUSEPPE RICCI N. 19 

«FABRIZIO GRANDINETTI N. 13 

Il Presidente proclama eletti Vice Presidenti del Consiglio regionale i consiglieri Giuseppe 

Ricci e Fabrizio Grandinetti che assumono le funzioni. 

Il Presidente, quindi, passa alla trattazione del terzo punto all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DEI CONSIGLIERI SEGRETARI DEL CONSIGLIO REGIONA- 

LE 

( Art. 12 dello Statuto e artt. 4 e 6 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la suddetta elezione avviene con le stesse modalità 

della precedente, indice la votazione a scrutinio segreto... 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica Pesitoli i 

VOTANTI N. 36 
NRE 

SCHEDE BIANCHE N. 3 

SCHEDE NULLE N. —- 

SCHEDE VALIDE N. 33 

  

Hanno ricevuto voti: MARCO = AMAGLIANI N. 19 

ENRICO CESARONI N. 10 

GILBERTO GASPERI N. 4 

Il Presidente proclama eletti Consiglieri segretari del Consiglio regionale i consiglieri Mar- 

co Amagliani ed Enrico Cesaroni che assumono le funzioni. 

( Assumono le funzioni di Consigliere segretario i consiglieri Marco Amagliani ed Enrico 

Cesaroni ).      
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COSTITUZIONE DELLA GIUNTA 

ore 12,20. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi 
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Il Presidente, infine, passa alla trattazione del quarto punto all’ordine del giorno che reca: 

e INFORMATIVA DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE SULLA 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine del giorno ai consiglieri Procaccini, 

D’Angelo, Silenzi, al Presidente della Giunta D'Ambrosio e al consigliere Andrea Ricci, 

comunica che il 14 giugno è convocata la seconda seduta del Consiglio regionale, prece- 

duta dalla Conferenza dei Capigruppo che si terrà il 13 giugno, dichiara chiusi i lavori alle 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Andfea Ricci ( Provvisorio) 

Guido Castelli(Prevvisorio ) 

Màrco Amagliàni 

Enridò Gesaronî__ 
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